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Сауалнама мақсаты

• Университетте бірінші курс студенттерінің бейімделу мәселелерін анықтау.

• Бірінші курс студенттерімен тәрбие жұмысының нәтижелілігін бағалау.

• Кәсіптік бағдар беру жұмысының әртүрлі түрлерінің нәтижелілігін
анықтау.

• Сауалнама 16.03.23ж. бастап 06.04.23ж. дейін өтті.

• Респондент-күндізгі оқу нысанының 1 курс білім алушысы.

• Респонденттердің жалпы саны – 1017 адам (1353 адамның ішінен ).     
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Сауалнамаға қатысқан 1 курс студенттерінің үлесі



1. Неліктен сіз ШҚТУ ға оқуға келдіңіз? 
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А) Университеттің Қазақстан

жоғары оқу орындарының

рейтингтеріндегі жоғары

позициялары;

Б) Мен туыстарымнан/ 

достарымнан білген оқытудың

жоғары сапасы;

В) Маған қызықты

мамандықтың болуы;

Г) Туыстарым оқыды/ достар

мен таныстар кеңесі;

Д) Жоғары оқу орнын

бітіргеннен кейін жақсы жұмыс

табу мүмкіндігі;

Е) Университетте

қызығушылық бойынша

үйірмелер, клубтардың болуы;

Ж) Мен қай университетте

оқығаныма немқұрайлы

қараймын, оқуға түссем болды.
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А)Университеттің

Қазақстан жоғары оқу

орындарының

рейтингтеріндегі

жоғары позициялары

Б) Оқытудың

жоғары сапасы

В) Маған

қызықты

мамандықтың

болуы

Д) Жоғары оқу орнын

бітіргеннен кейін

жақсы жұмыс табу 

мүмкіндігі
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2. Сіз үшін ШҚТУ туралы ақпарат көзі кім (не) болды?
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А) ШҚТУ сайты;

Б) Туыстар мен таныстар

кеңесі;

В) Жарнамалық

буклеттер;

Г) Ашық есік күні;

Д) ШҚМТУ өкілінің

қатысуымен мектептегі

әңгімелер;

Е) Әлеуметтік желілер;

Ж) ЖОО көрмелері;

З) «Жас талап» журналы; 

«Ел Ертеңі» журналы.
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А) ЖОО сайты Б) Туыстар/таныстар 

кеңесі
Е) Әлеуметтік 

желілер



3. Мектептің соңғы жылында ШҚТУ да қандай іс шаралар мен 

курстарға қатысқансыз?
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А) Ашық есік күні;

Б) Оқушылар олимпиадасы;

В) Дайындық курстары; 

Г) Университет бойынша

экскурсиялар.

2023
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4. Сіз ШҚТУ қызметкерлерінен ақпарат алдыңыз ба?



5. ШҚТУ қызметкерлерінен тікелей алынған ақпаратты қалай
бағалайсыз?
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БИДФ СжҚМ БжКМ АТжЗЖМ МЖМ МжПҚБМ ЖТҒМ АжДЭТМ ЖОО бойынша
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А) Ақпарат толық және сенімді болды;

Б) Ақпарат сенімді болды, бірақ толық емес;

В) Ақпарат дұрыс емес және /немесе толық емес болды

2023



6. Бұл ақпарат сізге мамандық таңдауға көмектесті ме?
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7. Сіз (немесе Сіздің жақындарыңыз) БАҚ-та жарияланған ШҚТУ 

туралы материалдарға назар аудардыңыз ба?
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8. ШҚТУ қабылдау комиссиясының жұмысын қалай

бағалайсыз?
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9. Факультет деканатының жұмысын қалай бағалайсыз?
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10. ШҚТУ кітапханасының жұмысын қалай бағалайсыз?

2023

81.30

16.50

67.30

30.60

2

86.90

13.10

3.50

82.50

3,7 5.40

78.7

17.7
2.4

72

22.6

1.6

79.4

18.2

1.5

0.00

50.00

100.00

Жақсы Қанағаттанарлық Жаман

СжҚМ БжКМ АТжЗЖМ МЖМ МжПҚБМ ЖТҒМ АжДЭТМ ЖОО бойынша



11. Сіз студенттік өмірге бейімделуде қиындықтарға тап болдыңыз ба?
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А) Кейбір қиындықтарды бастан өткерді, оқудың басында қиын болды;

Б) Осы уақытқа дейін университетте бейімделудің кейбір проблемалары бар;

В) Ешқандай қиындық көрген жоқ.

2023



12. Оқудың бірінші кезеңінде туындаған мәселелерді

көрсетіңіз?
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А) Ыңғайсыз сабақ кестесі;

Б) Оқу әдебиеті мен әдістемелік материалдар жеткіліксіз;

В) Тұратын жердің болмауы;

Г) Коммуникативті сипаттағы мәселелер (курстастарымен, оқытушылармен қарым-қатынас);

Д) бұрын алынған білімнің болмауына байланысты кейбір пәндерді оқудағы қиындықтар;

Е) материалдық мәселелер;

Ж) университетті шарлау, дұрыс аудиторияны табу қиын;

З) ешқандай проблема жоқ.
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13. Оқуға бейімделуге кім (не) көмектесті?
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БИДФ СжҚМ БжКМ АТжЗЖМ МЖМ
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2023

А) оқуға деген ұмтылыс;

Б) оқу тобы кураторының және / немесе деканат қызметкерлерінің кеңестері

мен көмегі;

В) топтағы ынтымақтастық;

Г) оқытушылармен достық қарым-қатынас.
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14. Сіз университет сайты мен білім беру порталын пайдаланасыз ба?
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А) иә, 

қажетті

ақпаратты

оңай және

тез таптым;

Б) Иә, бірақ

бірден емес;

В) қажетті

ақпаратты

таба

алмады.

15. Сіз университет сайтында, анықтамалық нұсқаулықта қажетті
ақпаратты таптыңыз ба?
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16. Сіз ШҚТУ студенттеріне арналған анықтамалық нұсқаулықты
қолданасыз ба?
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2020 – 82,6%, 2022 – 76,68%, 2023 – 59,6%
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17. Сіз өз тобыңыздың кураторын білесіз бе?
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А) Иә, білемін;

Б) Иә, мен оны 

бірнеше рет көрдім;

В) Мен оның бар 

екенін білемін, бірақ

мен онымен таныс

емеспін;

Г) Біздің топтың

кураторы жоқ. 
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ЖТҒМ АжДЭТМ Жоо бойынша

А) Аптасына бірнеше

рет;

Б) Айына бірнеше рет;

В) Біздің топта өзі

жүргізетін оқу

сабақтары кезінде ғана

байланысады;

Г) Бізбен жұмыс

істемейді.
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18. Куратор сіздің тобыңызбен қандай жиілікте кездеседі? 



19. Сіз университеттің ішкі тәртіп ережелерімен таныссыз ба?
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20. Сіз куратордан кеңес, көмек, қолдау сұрай алдыңыз ба?
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2020 - 88,7%, 2022 -85,79%, 2023 – 83,6% 

2023



21. Сіз куратордан көмек, қолдау, кеңес алдыңыз ба?
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А) Иә, куратор көп көмектесті ;

Б) Куратор көмектесуге тырысты, бірақ нәтиже бермеді;

В) Куратор көмектесе алмады;

Г) Куратор көмек, кеңес, қолдаудан бас тартты.
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22. Сіздің топ кураторының жұмысы сізді қанағаттандырады ма?
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А) Иә, ол толығымен

қанағаттандырады; 

Б) жалпы қанағаттанарлық, 

бірақ біздің топқа көбірек

көңіл бөлуге болады;

В) жоқ, қанағаттандырмайды.
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23. Университетке түскенге дейін тұрғылықты жеріңіз? 
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24. Сіз қазіргі уақытта қайда тұрасыз?
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Жеке тұрғын үй жалдаймын

Ата-анаммен

Өскеменде өз баспанам бар

33,15



25. Сіз университетте курстар, тренингтер, мастер-класстар түрінде қандай
қосымша білім беру қызметтерін алғыңыз келеді немесе курстастарыңызға
ұсынасыз? (Автордың редакциясы сақталған)

Оқу курстары мен тренингтер:

Шетел тілдерін үйрену
Кәсіби ағылшын тілін үйрену
Инвестиция немесе сауда
 «Бизнес үшін инвестиция»
Компьютерлік графика
 «Энергия тиімділігін арттыру және энергия үнемдеу

мақсатында энергия аудитін жүргізу» курсы
Саяси экономия курсы
Ымдау тілін үйрену курсы
Сурет салу курстары
Ағылшын курстары
Web әзірлеу курстары
Өзін-өзі дамыту курстары мен тренингтер
Таңдалған мамандық бойынша курстар немесе оқу
Сыныптастар үшін қоғамдағы мәдениет курстары
Макроминдік курстар
Музыкалық курстары
Музыка мен шығармашылықты жазу орындары
 1-ші бухгалтерлік есеп курстары
 IT курстары

Табыс курстары
Математикаға дайындық курстары
Қаржыны дұрыс пайдалану бойынша курстар
 Бағдарламалау курстары
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Оқу курстары мен тренингтер:

 Сәйкес білімдер мен мамандықтар бойынша курстар, 
мысалы, дизайн, IT және т.б

 Медитация
 3D модельдеу, питон бағдарламалау, робототехника, 

автоэлектрик
 Астрономия
 Тегін бағдарламалау курстары, команда құру, уақытты

басқару
 Бизнес курстары, маркетинг
 Қосымша бағдарламалау курстары
 Арнайы пәндер бойынша қосымша курстарІскерлік

қарым-қатынас тренингі
 Мансаптық оқыту
 Шығармашылық тренинг
 Жеке өсу тренингі

 Іскерлік тренинг

 Шешім қабылдау тренингі

 Оқыту: Басқару психологиясы

 Компьютерлік бағдарламалар негізінде оқыту

 Пәндердің профильдері бойынша тренингтер

 Философия оқыту

 Өзін-өзі дамытуға арналған тренингтер

 Еңбек заңнамасын оқу бойынша тренингтер/курстар
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Бос уақыт қызметі:

 Волейбол

 Еріктілік

 Кәсіби мамандармен кездесу

 Топтық психотерапия

 Топтық медитация

 Теннис

 Тимбилдингтер, спорттық іс-шаралар

 Йога

 Киберспорт турнирлері
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НАЗАРЛАРЫҢЫЗҒА РАҚМЕТ!


